

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0172016

NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 6

A empresa Intersoft Soluções em Informática EIRELI solicitou o seguinte esclarecimento:


Referente ao item unidades de armazenamento, entendemos que serão aceitas 2 (dois) drives SSD de 1.600GB NVMe em alternativa aos 4 (quatro) drives SSD de 800GB NVMe. Está correto o nosso entendimento?

Resposta: Não, a especificação técnica dos discos devem ser conforme as exigências do edital de licitação.

Referente ao item Gabinete (chassis), entendemos que será aceito gabinete de até 2U de altura, o que permite maior escalabilidade do equipamento em discos e slots PCI Express. Está correto o nosso entendimento?

Resposta: Não, a especificação técnica do gabinete deve ser conforme as exigências do edital de licitação.

Curitiba-PR., 27 de Setembro de 2016.



Ricarlos Silva – Pregoeiro